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YBaxkaemasa fHa! 3adaTue C TaKMMM ITOKa3aTeNsIMU CIIePMOTIPaMMEI BPSI[ I BO3MOXKHO, K
coxaJieHnio. MoxkHO, KOHEYHO, 00pPaTUTHCS K YPOJIOTY IJisi 06C/iefOBaHUS U BHIICHEHUS IPUYUHBI
HapymeHui. OqHaKo, Bel MOMXKHEL OBITH TOTOBEI K TOMY, YTO faxke, €C/IM MpUYKHa OyoeT HalieHa u
IIPOBEMIEHO JIeueHue, He PaKT, YTO IT0Ka3aTelu CIIepMOTrpPaMMbl JOCTUTHYT 3HAaYEHUM, HOCTATOYHBIX
IJIST 3a4aTHs eCTeCTBeHHEIM myTeM. [IpoBons oOcnenoBaHue U JleueHre IIPU COYeTaHHBIX

HapylleHusax, Brl moTepsieTe BpeMsi, HEPBH U NeHbrd. Bo3aMoxkHO, 4yTo Bam nenecoobpa3Hee cpasy
BeIONTHUTE KO unu MKCH. C yBaxeHueM.



